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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos seis dias do mês de agosto do ano de 2020, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, devido à pandemia COVID-19, a 38ª 

sessão ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao 

Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao 

Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da 

Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 37ª Sessão Ordinária realizada 

em 3 de agosto, foi aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de Santa Casa de 

Misericórdia de Itapeva - Resposta ao Requerimento 40/2020 - Oziel Pires de Moraes - 

Requer seja inserido em Ata Votos de congratulações ao Senhor Dorival Pinheiro Garcia, 

novo Dirigente Regional de Ensino de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 334/2020 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, para que, junto ao Setor competente estude a possibilidade de encaminhar 

Projeto de Lei que Dispõe sobre autorizar o poder executivo instituir no Município de Itapeva 

o serviço de atendimento especial destinado a transportar gratuitamente usuários e 

acompanhantes com mobilidades reduzidas aos meios de transporte convencionais. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 362/2020 - Marcio 

Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente a construção de 

banheiros na Praça Anchieta, no Centro de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 366/2020 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Senhor 

Prefeito, para que estude a possibilidade de encaminhar a esta Casa Projeto de Lei o qual 

“Cria a Guarda Civil Municipal Ambiental no município de Itapeva. (doc. anexo). Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 379/2020 - Marcio Supervisor 

- Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente providenciar a colocação de 

piso tátil nas dependências no Mercado Municipal, Vereador João Sudário da Cruz 

(Mercado do Produtor) para possibilitar a acessibilidade da pessoa com deficiência visual. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 380/2020 - Marcio 

Supervisor - Requer a restauração das trilhas da Mata do Carmo no trecho entre a Av. 

Orestes Gonzaga, Jardim Ferrari II. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 381/2020 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao DD. 

Comandante da Guarda Municipal, nos informe sobre a possibilidade de intensificar ronda 

na Praça Pedro Merege, Jardim Europa. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 
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Resposta ao Requerimento 390/2020 - Dr. Pedro Correa - Requer ao Senhor Prefeito   

Municipal, junto ao setor competente, para que estude a possibilidade de instalar um ponto 

de ônibus com abrigo na altura do nº 662, da Rua Benedito Camargo Margarido, localizado 

no Jardim Grajau. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

392/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente, 

Secretaria de Secretaria Municipal de Administrações Regionais, Transportes e Serviços 

Rurais, informe sobre a realização de lombada na Avenida Armando Mariozi, no Residencial 

Morada do Bosque, aprovado mediante oficio DMW 675/2019. PROPOSITURAS: Projeto 

de Lei: 124/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre denominação de 

praça pública José Diniz Barbosa, no Jardim América. Emenda: Emenda 0001 ao Projeto 

de Lei 0110/2020 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - 

Altera o parágrafo único do artigo 7º do Projeto de Lei nº110/2020. Emenda 0001 ao Projeto 

de Lei 0106/2020 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Fica 

incluído o parágrafo único no artigo 1º do Projeto de Lei 106/2020. Requerimento: 461/2020 

- Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe da possibilidade de 

implantar coleta de lixo uma vez por semana no Bairro Ribeirão Claro no distrito Areia 

Branca. 462/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal, 

para que seja realizado o lajotamento da Rua Claudete Maria de Castro (em frente ao 

Campo de futebol na Vila São Benedito). 463/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer 

ao Prefeito que junto ao setor competente para que providencie extensão de iluminação na 

ponte localizada entre as ruas Itaberá e Conchas. 464/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Requer ao COMUTRAN, para que estude a possibilidade de implantar redutor de velocidade 

na Avenida Gov. Mário Covas, entre os números 1823 e 1333. 465/2020 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Requer ao Senhor Prefeito, para que estude a possibilidade de encaminhar 

Projeto de Lei que Dispõe sobre a emissão de ruídos sonoros provenientes de escapamento 

de motocicletas e impõe penalidades no município de Itapeva. 466/2020 - Vereadora 

Débora Marcondes - Requer ao senhor prefeito, nos termos regimentais para que informe 

sobre a situação da ocupação do loteamento do Jardim Kantian. 467/2020 - Vereadora 

Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito  junto ao Secretário de Obras informações 

sobre sobre a liberação para ligação de energia elétrica nas casas das famílias no Bairro 

Taquariguaçu. 468/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao 

junto ao setor competente, informem a possibilidade de estender o contrato com a Santa 

Casa de Misericórdia de Itapeva para o enfrentamento novo Coronavírus, até que se encerre 

a pandemia de COVID-19. 469/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao COMUTRAN 

informe a possibilidade de implantar um redutor de velocidade na Rua: Aldo Russo, em 

frente ao número 441, Jardim Santa Rosa. 470/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - 

Requer o Sr. Prefeito, para que, junto ao setor responsável, providencie a sinalização de 

trânsito de contramão de sentido na Rua Rui Barbosa até a Rua Quintino Bocaíuva. 
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471/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer o Conselho Municipal de Trânsito – 

COMUTRAN para que verifique a possibilidade de instalação de lombada simples ou 

eletrônica na Rua Quintino Bocaíuva, próximo ao cruzamento com a Rua Rui Barbosa. 

472/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Senhor. Prefeito Municipal que junto ao 

setor competente se possível providencie a instalação de rede de drenagem de águas 

pluviais, através de instalação de tubos de concreto na Rodovia Faustino Daniel da Silva no 

Bairro da Caputera. 473/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Prefeito que junto 

ao setor competente para que providencie a construção de uma rotatória na Avenida Gastão 

de Mesquita Filho, com início na altura do Loteamento Portal Itapeva. 474/2020 - Vereador 

Edivaldo Negão - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente 

providencie manutenção, colocação de tubos de escoamento de agua e a notificação do 

proprietário para limpeza do terreno da rua a paralela com Rua Raul de Oliveira – Jardim 

Esperança. 475/2020 - Vereador Sidnei Lara - REQUER ao Executivo Municipal para que 

informe: • Sobre o andamento das tratativas para a instalação da lotérica no Jardim Bela 

Vista;  • Sobre o andamento da obra da escola, situada ao lado da Unidade Básica de 

Saúde, no Jardim Bela Vista. 476/2020 - Vereador Sidnei Lara - REQUER ao Conselho 

Municipal de Trânsito - Comutran, informe a viabilidade de implantar lombada elevada com 

faixa de pedestres na Rua Irineu Santine, na altura do número, 473, Vila Nossa Senhora de 

Fátima. Indicação: 265/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a construção de uma praça 

em frente a E.M José Maria de Oliveira no Bairro São Roque. 266/2020 - Vereador Tião do 

Táxi - Indica a passagem de máquina motoniveladora (patrol) e posterior cascalhamento 

nas estradas do Bairro dos Leme. 267/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica  a 

designação de um profissional dentista para prestar atendimento aos moradores das 

Agrovila I e IV. 268/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a construção de um campo 

de futebol para atender os moradores do B. Jd. Bela Vista. A Presidência encaminha o 

Projeto de Lei 124/2020 às Comissões Competentes para exarar seus pareceres, e 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para providencias de costume. 

TEMA LIVRE: Débora Marcondes comenta ofícios que recebeu do gabinete do prefeito, e 

diz que o mesmo está tendo dificuldades em responder e compreender a responsabilidade 

de cada secretaria do governo. Diz que está recebendo respostas com desleixo e falta de 

conhecimento. Pergunta se o prefeito está governando para o bem da cidade ou por 

interesse próprio. Agradece departamento de transito pelas benfeitorias feitas. Comenta 

sobre o Kantian. Diz que a prefeitura precisa dar a infraestrutura necessária. Comenta 

requerimento que apresentou solicitando informações a respeito. Diz que é necessário dar 

o básico para a população, principalmente para os mais necessitados. Comenta que o AME 

não terá mais acupuntura. Diz que o governo do estado está dando a estrutura para atender 

o município. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 115/2020 - Vereadora Wiliana 

Souza - Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação nos canais oficiais da Prefeitura de 
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Itapeva sobre os casos mapeados de Covid-19 por Bairros no município de Itapeva. 

Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 

Nº 117/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Altera a redação da Lei nº 3.715, de 23 de junho de 

2014 que Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Agricultura de Interesse Social 

- PMAIS, e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado 

por todos. Leitura da Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0110/2020 - Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera o parágrafo único do artigo 7º do Projeto 

de Lei nº110/2020: “Parágrafo único. Caberá ao responsável controlar e fiscalizar a 

execução do Termo de Repasse, atendendo às exigências contidas nesta Lei e remetendo 

semestralmente o relatório indicado no incido VII do artigo 6º às Comissões Permanentes 

de Educação, Cultura, Turismo e de Esporte e de Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária da Câmara Municipal de Itapeva”.  Colocada em discussão única: Vanessa 

Guari pede voto favorável. Diz que a comissão apresentou emenda acrescentando a 

prestação de contas também à Câmara. Colocada em votação única, foi aprovada por 

todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 110/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o Poder 

Executivo a repassar recurso por meio de Contribuição, às APMʼs - Associações de Pais e 

Mestres que especifica, e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, 

foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 

110/2020. Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 

119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107,136, 148,161,162,167, 

173, 179,185, 194/2019, 3, 5, 8, 11, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 30, 39 ao 123/2020. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL:  Vanessa Guari comenta sobre dia da educação. Deixa seu 

respeito e gratidão a todos os profissionais. Cobra o executivo por uma maior valorização 

dos profissionais. Comenta sobre dia nacional da saúde. Diz que é necessário se cuidar e 

cuidar do próximo. Comenta sobre aglomeração na praça de eventos. Pergunta o que o 

executivo tem feito para combater aglomerações. Wiliana Souza comenta solicitação que 

fez para divulgação de mapeamento de bairros com casos de corona vírus. Comenta 

pedidos que fez para coleta de lixo no Bairro Ribeirão do Leme, ampliação da praça do São 

Roque, benfeitorias na praça do Pacova. Parabeniza executivo pelas benfeitorias feitas no 

bairro das Pedras. Pede para que o executivo tome providencias em relação aos 

transportadores escolares. Parabeniza todos os profissionais da educação.  Tião do Táxi 

comenta sobre aglomerações na praça de eventos. Diz que autoridades precisam tomar 

providencias e ter uma melhor organização do local. Comenta sobre a questão dos feirantes. 

Diz que eles vêm reivindicando a permanência das feiras livres na praça de eventos.  Diz 

que essa questão tem quer ser muito bem avaliada.  Margarido dá seu apoio ao projeto 

das trinta horas e que seja encaminhado ao Plenário para votação. Comenta que esteve na 

zona rural. Diz que está sendo feito um ótimo trabalho. Parabeniza secretário Noel e 

prefeito. Comenta sobre redutores de velocidade. Comenta sobre o Bairro do Kantian. Diz 
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que todos sabem que os moradores estão no local de forma irregular. Diz que o déficit de 

residências em Itapeva é muito grande e que a cidade necessita de um novo programa 

“minha casa minha vida”. Pede para que vereadores busquem esses recursos através de 

deputados federais. Débora Marcondes diz que espera que o projeto das trinta horas seja 

encaminha ao Plenário. Diz que é necessário valorizar o servidor. Comenta sobre a 

valorização dos profissionais da educação. Comenta sobre as questões que são 

necessárias avaliar para o retorno das aulas, para cuidar da educação, saúde e da questão 

social. Comenta sobre os transportadores de alunos, que prefeito ainda não tomou 

providencias. Agradece secretário Noel pelo trabalho. Comenta sobre questão das feiras-

livres e espera que em breve sejam liberadas. Sobre o Kantian, diz que as pessoas já estão 

instaladas no local, e que leva tempo até dar toda a infraestrutura necessária, e que é 

necessário ter um plano de ação para dar o suporte necessário para as famílias que já estão 

instaladas. Pede para o prefeito visitar o local. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 39ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 10 

de agosto, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que 

segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 6 de agosto de 

2020. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

 

 

          VANESSA GUARI                                           MARCIO SUPERVISOR 

          1º SECRETÁRIO                                                   2º SECRETÁRIO 


